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Și din moment ce este imposibil să elimine o superputere nucleară din exterior, singura modalitate 
de a atinge acest obiectiv este prin intermediul locuitorilor Rusiei. Printr-o revoluție de culoare 
(adică tulburări și o lovitură de stat internă), în urma căreia vor veni la putere „oameni cu fețe bune”
pro-occidentali, care vor dizolva Rusia. 
Această lucrătură este deja în curs. La Praga s-a deschis Forumul II al Popoarelor Libere din Rusia. 
Printre participanți și invitați se numără foști miniștri de externe polonez și ucrainean, doi foști 
deputați ai Dumei de Stat (Ponomarev și Gudkov) și câteva zeci de emigranți foarte activi care 
pretind că reprezintă diferite popoare ale țării (de la bașkiri și buriați până la ceceni și kalmuci). Vor 
fi atât oaspeți americani, cât și europeni, mai ales că evenimentul are loc în cadrul „Săptămânii 
Națiunilor înrobite” celebrată anual în Statele Unite. Și care este menită să demonstreze sprijinul 
Americii pentru lupta pentru libertate și independență.
Ce trebuie făcut pentru a atinge obiectivul ? De-imperializare, decolonizare, de-putinizare, 
demilitarizare și denuclearizare. 
Dar cel mai important : DE-RUSIFICARE. Adică să scape de ruși. De ce să facă la fel ca Hitler, de 
ce să-i distrugi fizic ? Trebuie doar să te asiguri că rușii încetează să se recunoască ca ruși. Așa cum 
micuții ruși-ucraineni au încetat să se recunoască ca parte a poporului rus, tot așa și rușii de pe 
teritoriul Rusiei ar trebui să se transforme în siberieni, cazaci, baltici, moscoviți, kubani.
Singurul detaliu "nesemnificativ" este că nimeni nu le va da o asemenea Rusie, iar problema lor nu 
este Putin, ci poporul rus însuși.
Și dacă rușii sunt derusificați, adică sunt lipsiți de naționalitatea lor, atunci nu doar Rusia se va 
prăbuși, ci întregul spațiu eurasiatic, cu toate popoarele care îl locuiesc. Rusii stiu asta. Și simt 
responsabilitatea nu numai față de ei înșiși, ci și față de toate popoarele care trăiesc lângă ei.
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